六横先进装备制造业再添"新翼"

海归精英投资2个亿元级装备制造项目

□通讯员 陈诗逸 驻六横记者 沃青青

本报讯 日前,六横成功引进来自 牛津大学、伦敦大学学院的两位海归 精英投资的2个亿元级装备制造业项 目,先进装备制造业再添"新翼"。

"随着农业及园林业的发展,水 资源不断升值,现代智能灌溉系统是 有效解决灌溉节水问题的必要措施 之一。"来自牛津大学的马天雄介绍, 他投资的润贝尔自动化灌溉控制系 统生产项目投资额为1亿元,将建设 自动化灌溉控制系统生产线,预计年 产值1.2亿元,年税收约600万元。该项 目主要生产智能洒水器配件、智能电 子阀门、智能灌溉定时器和软管水龙

头等产品。 "六横和北仑隔海相望,乘着大桥 建设的春风,宁波舟山港六横港区的 地理优势更加显著,这对我们企业未 来发展是一个非常有利的条件。"马天 雄说,未来在物联网、云计算、精准技 术等加持下,他们的自动化灌溉控制 系统生产线会更加智能, 让农业在提 效降本的同时,更加可持续发展。而他 也将以六横为起点,由"中国制造"向 "中国创造"进军,为中国装备制造行 业注入新的能量。

据悉,来自伦敦大学学院的王磊 投资的壹易精密设备仪器生产项目, 总投资1.05亿元,将打造年产100万套 的冲压、钣金和汽配件生产线,预计 年产值0.8亿元。该项目主打汽车、摩 托车的改装领域以及船舶行业的非

"对于外贸企业来说,六横有天然 的港口优势,港口运输物流更加方便。 另外,六横大桥建设也是重要因素,即 将实现的宁波六横'半小时交通圈'对运输方面会非常有利。"王磊表示,在 落户六横之前,他曾考察过连云港、北 仑等地,但最后全面综合地理优势、产 业发展趋势、相关政策后,还是更看好

六横投促中心相关负责人表示, 这2个投资项目将为六横带来新的就 业机会, 也展示了六横创业环境的活 力和潜力。未来,六横将继续发挥得天 独厚的资源优势,围绕装备制造、清洁 能源等重点产业领域,大力引进高端 人才和创新项目。

市公路水运工程试验检测专项技能竞赛在六横开赛 12支代表队展开激烈角逐

驻六横记者 沃青青 文/摄 本报讯 日前,由市交通运输局、 市总工会联合主办的舟山市公路水运

□通讯员 俞玮熠 孙礼鹏

工程试验检测专项技能竞赛在中国铁 建大桥局六横大桥二期工程项目经理 部二工区拌合站开赛。据了解,此次竞 赛旨在全面提升试验检测队伍业务素 质,促进试验检测行业可持续发展,大 力弘扬"工匠精神",助力"平安百年品 质工程"建设。 本次竞赛将理论与实践考核相结

合,其中理论考试占30%,实操考核占 70%。竞赛围绕仪器设备环境校准和 对指定构件钢筋保护层厚度检测两部 分展开,每个参赛单位派1名主检人员 和1名辅助人员参加理论考试和实操

比赛现场共设4个考核区块,参赛 选手同台竞技,在既定时间内以多维 度展现综合能力;裁判则根据参赛选 手现场的仪器设备环境校准情况、检 测熟练度、检测用时、检测结果等方面 进行客观严谨的评分。

经过2天的激烈角逐,来自全市12



支代表队、36名选手通过笔试和实操2 个环节的比拼,分别决出6个个人单项 奖以及6个团体奖。其中,中铁建港航局

集团工程检测有限公司宁波舟山港六 横公路大桥二期工程中铁建大桥局、港 航局联合项目部港航局工地试验室获

团体第一名;检验检测技术员詹德俭获 个人单项奖第一名,将优先作为舟山市 五一劳动奖章的推荐人选。

六横首批网约车上线运营

□通讯员 俞玮熠 驻六横记者 沃青青

本报讯 9月6日上午,来自滴滴打 车平台的工作人员携带平台在线计价 器,为六横部分出租车开展安装工作。 据悉,该批出租车司机均在此前已完成 网约车资格证、运营许可证等相关证件 申领手续。这也意味着六横首批网约车 正式上线运营,市民出行将更便捷。

"出租车实时单,距你577米……"

不一会儿,新能源浙L·DT6663出租车 驾驶员便接到了首笔订单, 该车成为 六横首辆拥有"滴滴出行"功能的巡游 出租车。对于在六横首次打到"滴滴" 的马先生来说,也是非常惊喜和激动, "以前,都是存出租车司机的电话,遇 到出租车忙的时候,常常需要挨个电 话询问。有了'滴滴打车',对我们市民 来说不仅方便了许多,也节省了不少 等候时间。

滴滴打车平台的上线对于出租车 司机也是一个互利举措。从等待"老 客"电话接单到自主选择新订单,不仅 拓宽了接单面,而且在一定程度上减 少了"空车回程"情况发生。在原基础 上,每日接单数量只增不减。

据悉, 当前六横已上线滴滴打车 平台的车辆均为岛际巡游出租车,车 辆动态轨迹和驾驶员的言行都进行全 方位的实时监控,安全、服务质量得以 保障。"网约车是信息化时代背景下, 道路运输行业的一种新型业态,是传 统运输服务行业转型升级的重要方 式,首批加入滴滴打车平台的出租车 司机都经过了严格培训,为市民提供 全新的出行体验。"六横环岛客运有限 公司相关人员表示,下步,公司将加大 力度引导更多车辆加入滴滴打车平 台,营造一个良好、便利的出行环境, 为六横发展"添砖加瓦"

喜迎亚运 洁净家园

六横开展环境卫生专项整治行动

□通讯员 陈诗逸 驻六横记者 沃青青 文/摄

本报讯 9月7日,六横开展"喜迎亚 坛, 洁净家园"环境卫生专项整治行动 暨第54个"全民清洁日"活动。各村(居) 工作人员、志愿者和部分机关干部组成 志愿团队一起走村入巷,开展环境卫生 整治志愿服务,以美丽的村庄风光、干 净整洁的人居环境迎接亚坛感会。

在六横镇山西村文化礼堂门口. 志愿者在进行简单集合后, 便对该村 进行拉网式清洁。活动中,大家充分发 挥先锋模范作用, 发扬不怕脏, 不怕累 的精神,手持扫帚、铁锹、垃圾桶等工 具,有的清扫路面、清理生活垃圾,有的 清理绿化带里的白色垃圾和杂草,还有 的清运垃圾,认真打扫每个角落。



"通过前期排摸,我们在徒家小区发 现十几个垃圾堆放点,严重影响我们村 的村容村貌,今天我们联系了专业垃圾 清收队伍,对垃圾堆放进行集中清理。 普陀区六横镇山西村党支部书记刘珈旗 介绍,下步,村委将通过多方面宣传动员 村民管理好自己家门口的"一亩三分 地",为新农村建设贡献自己的力量。

'希望诵讨此次活动号召每一位 干部群众都成为美丽六横的主人翁, 积极主动地参与迎亚运环境大整治行 动中来, 让六横以最好的姿态参与到 亚运盛会中。"六横镇党委相关负责人 表示,接下来,六横将以"喜迎亚运,洁 净家园"环境卫生专项整治行动为契 机,动员辖区内党员、干部、群众都加 入进来,努力营造干干净净、清清爽爽 的大美六構。

"流动车管所"下海岛零距离服务群众

□通讯员 郑莞女 俞洲

本报讯 为持续深化推进公安 交管"放管服"改革,解决海岛居民办 证难问题,日前,市交警支队"流动车 管所"来到六横开展便民服务活动, 让海岛居民在"家门口"就能直接享 受到专业快捷的"一站式"车驾管业 务办理服务。

厅交警窗口,前来办理期满换证、补换 驾驶证、补换行驶证等车驾管业务的市 民络绎不绝。市交警支队车管所工作人 员耐心地为市民答疑解惑,帮助他们解 决车驾管业务办理困惑,同时引导市民 使用"交管12123"APP,利用网络平台 线上远程办理各项公安交管业务。

当天上午10时,在六横政务服务大

"除了对车驾管业务办理服务的指

导,我们此行最主要的目的是对海岛车 辆检验监管模式进行常态化监管。"市 交警支队车管所副所长王巧儿说,截至 目前,六横共有公交车、私家车、出租车、 货车、工程车等机动车辆10000多辆。由 于六横没有机动车检测站,以往车辆检 测必须乘船过海去市机动车检测站,费 时费钱。市交警支队推出海岛车辆检验 监管模式,安排市机动车检测站定期派

遣机动车检验人员上岛,对车辆进行安 全技术性能检测,切实解决了海岛机动 车辆检测难问题。

此次"流动车管所"下海岛便民服 务活动,共为群众办理业务23起,接受 群众咨询60余次,在深化公安交管"放 管服"改革的同时,也将便民利民措施 送到群众身边, 讲一步提升了群众的 幸福感、获得感和满意度。

市首届乡镇(街道) 综合性应急救援队伍技能竞赛举行

六横荣获全市第一



□通讯员 俞玮熠 文/摄

本报讯 近日,舟山市 首届乡镇(街道)综合性应 急救援队伍技能竞赛在普 陀勾山小学举行。六横镇 代表队在竞赛中取得团体 总分第一名、2个团体项目 第一名、6名队员取得个人 总分前十名的好成绩。

据了解,此次比赛由 市应急管理局、市总工会 等联合主办,设置了个人 综合体能、单兵抢险救援、 射水打靶救援、排涝救援

"这次比武检验了六横 应急救援队伍的大练兵成 效,进一步提升了辖区的 应急救援能力。"六横镇人 武部相关负责人表示,下 一步, 六横将以此次比武 竞赛为契机,不断创新训 练内容与形式,着力提升 镇综合应急救援队伍的战 斗力、凝聚力,奋力打造一 支"召之即来、来之能战、 战之必胜"的救援队伍,为 市民身体健康和生命安全 保驾护航。

六横第二届篮球邀请赛收官



□通讯员 俞玮熠 葛恩嘉

本报讯 "喜迎亚运• 点篮激情"2023年六横第二 届篮球邀请赛日前收官。

以篮球之名, 搭友谊 之桥。为加强镇街道交 流、促进校际合作,本次 闭幕式还进行一场篮球 友谊赛,特邀请展茅街 道、普陀中学与六横镇、 六横中学的篮球爱好者 进行球技切磋。

本次比赛, 共有来自 六横管委会机关代表队、 渔农村代表队、舟山煤电 代表队等12支队伍120余名 运动员参赛。经过9个晚上 的激烈角逐,渔农村1队获 得冠军。"感谢这个平台, 让我们篮球爱好者可以聚 在一起进行切磋交流,希 望下次还有机会参加此类 "渔农村1队队员陆 比赛。 波笑着说。

"此次篮球邀请赛为即 将到来的亚运会点燃激 情,更促进了普陀区镇街 道之间的友谊。希望两地 能以此为起点,开展更多 文体活动。"展茅街道相 关负责人说。

随着亚运会日益临 近, 六横各类文体活动密 集开展,全民参与迎亚运 的氛围日渐浓厚。此次活 动不仅提升了广大职工和 辖区居民的凝聚力和集体 荣誉感, 更为各队伍间相 互了解、相互交流、相互学 习、相互促进提供了一次 宝贵的机会。

护航亚运会 法治氛围浓

□通讯员 周诚杰 驻六横记者 沃青青

本报讯 近日,舟山市 市场监督管理局六横分局 联合六横司法所开展了以 "护航亚运 法治同行"为主 题的法律知识宣传活动。

活动现场,工作人员 方面通过商场大屏幕 播放、海报展板展出、发 放宣传资料等形式,将知 识产权、食品安全等方面 与亚运相关的法律知识, 向现场群众进行重点普 众参加亚运法律知识线 上有奖竞答活动,帮助群 众更深入地了解亚运精 神、法治精神与体育文化 的共通点,营造了以法为 基、以法为桨、学法用法 的良好环境。 据悉,下一步,该分局

及:另一方面组织现场群

将继续做好亚运法制宣传 工作,围绕市场准入、食药 安全、特种设备等职能将 法律知识进一步融入群众 日常生活,以浓厚法治氛 围迎接亚运会的到来。